



STONOTENISKI KLUB «NEC» TEŠANJ
Patriotske lige bb 74260 Tešanj
Tel: 061/250-234 Email: nectesanj@gmail.com
ID broj: 4218773360006
Žiro račun:1610550027670058 Raiffeisen Bank

MEĐUNARODNI TURNIR U STONOM TENISU TEŠANJ OPEN 2018

Propozicije

Organizator: Stonoteniski klub "NEC" Tešanj

Pokroviteljstvo: Općina Tešanj

Delegat i vrhovni sudija: Sead Pašić.

Mjesto održavanja turnira: Sportsko-rekreacioni centar (sportska dvorana kod srednje škole),
Adresa: Patriotske lige 57, Tešanj - Bosna i Hercegovina.

Vrijeme održavanja turnira: 29.09.2018 (subota) od 10,00 sati, protokolarno obraćanje domaćina od 11,00 sati.

Kategorije:

do 39 godina,

40 - 49 godina,

50 - 59 godina,

60 - 69 godina,

70+ godina,

apsolutna kategorija za žene,

kategorija šampiona,

igra parova (dubl).

Prijavljeni igrači po kategorijama bit će raspoređeni u grupe po 3,4 i 5 igrača, zavisno od broja prijava, a igrat će se u grupama svako sa svakim u tri dobivena seta. Prvoplasirani i drugoplasirani igrači nastavljaју takmičenje K.O. sistemom određenim šemama do pobjede.

U igri parova igrat će se u dva dobivena seta. Parovi mogu biti mješoviti (m+ž, ž+ž ili m+m) U igri parova jedan od takmičara mora imati preko 40 godina starosti.

Prvoplasirani iz svih pojedinačnih kategorija učestvuju u „kategoriji šampiona“ u kojoj će se igrati na ispadanje za apsolutnog pobjednika turnira.

Žrijebanje: će se obaviti 28.09.2018 godine /subota/ u prostorijama STK "NEC" Tešanj, a tabele će biti istaknute u dvorani prije početka turnira.

Turnir se igra po pravilima ITTF-a.

Turnir se igra sa plastičnim lopticama JOOLA FLASH bez šava.

Prijave za turnir se isključivo šalju na adresu:

email: nectesanj@gmail.com ili tel. +387-61-250-234 (viber)

Rok za prijave: 28.09.2018 /petak/ do 13,00 sati.

Na dan turnira nije moguće izvršiti prijavu za učešće na turniru.

Pravo nastupa imaju svi zainteresovani takmičari iz BiH i drugih država (registrovani i neregistrovani) koji se uredno i na vrijeme prijave kod organizatora uz uslov da prihvataju propozicije i uplate kotizaciju.

Svi igrači svojom prijavom za učešće na turniru garantuju da su u dobroj fizičkoj i psihičkoj kondiciji, da redovno kontrolišu zdravlje i da igraju u granicama svojih mogućnosti, na sopstvenu odgovornost.

Kotizacija za sve prijavljene takmičare iznosi 20 KM ili 10 Eura po igraču i uplaćuje se organizatoru prije početka turnira, na licu mjesta.

Uplaćena kotizacija vrijedi za pojedinačni nastup kao i za igru u parovima.

Nagrade: Organizator će dodijeliti medalje i diplome svim učesnicima turnira koji se plasiraju od prvog do trećeg mjesta. Za prva mjesta po kategorijama pored medalja i diploma dodjelit će se pehari. Za treće mjesto se neće razigravati, dodijelit će se nagrade za dva treća mjesta.

U kategoriji šampiona sveukupni pobjednik turnira dobija veliki prelazni pehar, koji je moguće osvojiti u trajno vlasništvo sa tri pobjede na turniru TEŠANJ OPEN.

Dodijela nagrada će se izvršiti na kraju turnira u sportskoj dvorani uz obavezno fotografisanje.

Pravo tumačenja propozicija ima isključivo delegat i vrhovno sudija gosp. Sead Pašić.

Organizator ima pravo na promjenu ovih propozicija u zavisnosti od broja učesnika.

Za sve učesnike turnira obezbjeđen je zajednički ručak i osvježenje.

Tokom ručka će biti upriličeno prigodno druženje za sve učesnike turnira uz muziku uživo.

Za sve dodatne informacije vezane za turnir možete se obratiti putem elektronske pošte i putem telefona:nectesanj@gmail.com +387-61-250-234 (Besim Sejdić)

Smještaj takmičara moguć je u hotelima u Tešnju po cijeni od 10 do 20 eura.

Zbog velikog interesa učesnika, molimo da prijave izvršite u navedenom roku.

S poštovanjem i sportski pozdrav iz Tešnja.